
 

 

_______________________  ROLINO metoda® výuky * Téma: OVOCE * ZDARMA ke stažení na: www.rolino.cz  _______________________ 

Jméno žáka:  Předmět: NJ Obtížnost: C 
Pracovní list  

♦ OVOCE: NJ-01-C-03K = KLÍČ 

Obsah: OVOCE ♦ Aktivní slovní zásoba: kiwi, malina, mandarinka, mango, meruňka ♦ Zaměřeno: z gramatiky na podstatná jména, člen neurčitý 
a člen určitý, ukazovací zájmeno DIESER v sg. a pl., přítomný a minulý čas slovesa SEIN – klad a otázka 

 

 

 

 

 

 

 

1. die Kiwi  A tyto mandarinky 

2. diese Mango B tato manga 

3. die Himbeeren C ty meruňky 

4. diese Mandarinen D nějaké kiwi 

5. eine Kiwi E toto mango 

6. eine Aprikose F ta malina 

7. die Himbeere G nějaká mandarinka 

8. die Aprikosen H to kiwi 

9. diese Mangos I nějaká meruňka 

10. eine Mandarine J ty maliny 
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         
 

 
 

 

 

 

 

 

Ex.: Die Himbeere ist süß.  

1. Die Aprikosen sind sauer.   

2. Die Mango war bitter.   

3. Diese Kiwi ist süß.   

4. Die Mandarinen waren süß.   

5. Die Himbeeren sind klein.   

6. Die Himbeere ist groß.   

7. Diese Himbeere war sauer.   

8. Diese Himbeeren waren süß.   

 
 

(1) Verbinde und ergänze die Tabelle: 

(2) Bilde die Fragen: 
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:-

Jazykové studio ROLINO je akreditováno MŠMT dle zákona č. 563/2004 Sb. 

©
 R

O
L

IN
O

, 
2

0
14

; 
a

u
to

r:
 I

n
g

. 
L

ib
u

še
 N

o
v

o
tn

á
; 

il
u

st
ra

ce
: 

In
g

. 
F

ra
n

ti
še

k
 J

el
en

 


